

瘫痪丈夫在妻子连续4年的“魔鬼训练”下已能行走自如,他感叹:

“爱,真的能创造奇迹!”

家住南京三条巷的瘫痪病人金洪宝,在妻子连续4年无微不至的照料下,不仅站了起来,而且行走自如了。“一年365天,与其说她天天帮我复健,不如说她天天对自己采取魔鬼式训练。”一度悲观绝望的金洪宝恢复了往日的幽默。昨天,记者采访他时,他感叹了一句:“爱,真的能创造奇迹!”

妻子的深情最终唤醒了昏迷多日的丈夫

2005年6月30日,在医院治疗腿血栓的金洪宝发生了意外。准备下床的他,在穿鞋子时一头栽倒在地,引发了脑出血。由于使用了抗凝药物,他血流不止,一共淌了80多毫升。事发后,医生对他实施了开颅手术,清除了瘀血,保住了性命。然而,躺在重症监护室的他,却迟迟昏迷不醒。

当时,医院每天准许家属探视1个小时,妻子陈春莉利用这段时间,帮他翻身、抹澡,多余时间就跟他“交流”——

“老金啊,别睡了。我烧了你最爱吃的黄鳝……”“老金啊,我们女儿有对象了,他们在门外看你呢。小伙子人长得不错,对我们女儿也蛮体贴的……”不管丈夫听没听到,陈春莉像平时一样,耐心向他介绍每天发生的新鲜事。

10天过去了,金洪宝没有好转迹象。1个月过去了,金洪宝还是像个木头人一般纹丝不动。陈春莉心急如焚,坚持的心却未动摇。

直到8月2日奇迹发生了!就在她讲述自己17岁那年第一

次遇到金洪宝的感觉时,沉睡的金洪宝突然睁开了眼睛。“我是哪一个?”陈春莉压抑住心中的激动。“老婆。”金洪宝弱弱的一声,让她的一颗心落了地,丈夫“活”过来了!

丈夫醒了,但站立行走的希望不大

金洪宝醒了,人却瘫痪在床。医生告诉她,“恢复好,有可能坐起来,但希望不大。”对此,陈春莉没有泄气,她辞去了工作,做起了丈夫的专职“保姆”。

为了让丈夫保证足够营养,她买骨头炖汤,自己却舍不得喝一口。丈夫伤口愈合后,她就开始帮他做康复训练。第一步是让丈夫练习坐。由于浑身没力气,金洪宝总是像棉花一样往下瘫,无法坐在床上,陈春莉就每次都坐在他背后,牢牢抱住他,当起了人肉靠垫。与此同时,她还坚持每天帮丈夫按摩两小时。久而久之,金洪宝真的能坐了,她开始在家里安装扶手,训练丈夫站、走。丈夫的腿,一步都挪不开。她用两根绳子拴在他腿上,使劲往前拽。担心丈夫走路时往后仰,她又在他腰上系了一条围巾,牢牢拽住不让他倒。为了鼓励丈夫,

她一次次鼓励他大胆往前走,不要怕。丈夫累了,她拍拍肩膀,借他趴一趴。

夫妻合力战胜病魔,日子也越来越红火

两个人坚持不懈的努力终于见到了成效,如今金洪宝不用拖拽,已能行走自如。

“人生没有迈不过去的坎。”脸上始终挂着微笑的陈春莉,看上去比实际年龄至少年轻10岁。生活的磨难,没在她脸上留下多少痕迹。陈春莉说,其实丈夫生病初期,她曾一度以泪洗面,对人生很绝望。但她终究想明白了,与其愁眉苦脸过日子,不如笑对人生。

“事实证明,保持一份乐观的心态很重要!”陈春莉介绍,如今夫妻俩不仅一起战胜了病魔,日子也越来越红火。“我们已经有小外孙了。”他们像很多父母一样,帮着女儿女婿带小外孙,尽情享受天伦之乐。

“如果每对夫妻都能像这对夫妻一样,患难与共,我们小区会越来越美好。”三条巷社区主任李庆珍说,她将金洪宝夫妇的故事写了出来,贴在了社区橱窗里。

快报记者 钟晓敏

这两位老人,本该得到尊重!

城管扣货 白发老太太当场昏倒

昏倒前,老人及其家人曾与城管发生撕扯,场面十分混乱

快报讯(记者 赵守诚文/摄)昨天上午9时许,在东井亭小区开百货小店的邓老太太正在做生意,突然开过来一辆城管卡车。车上跳下六七名执法人员,冲过来就把邓老太太摆在门前木板上的棉鞋、棉袜等百货向卡车上搬。邓老太太与家人不甘心东西被拿走,追到车边,与执法人员发生激烈的肢体冲突。结果,邓老太太昏倒在地,被送往城管执法队。

昨天上午10时许,记者在辖区小市地区城市管理综合执法队办公室看到,头发花白的邓老太太躺在长沙发上,身上盖着棉被,已经苏醒过来,但仍闭着双眼。她的家人围在旁边,气愤地描述事发场景:“那些穿着制服的城管太凶,硬要拿走鞋袜。我们做小生意,不容易啊。老人不让,与城管撕扯在一起。她都60多岁了,哪经得起这样折腾,现场就晕倒了,城管说要送医院,谁知道送到了这里。”邓老太太丈夫的手指也被掰伤了。



邓老太太躺在城管办公室的沙发上

随后,城管负责人领记者来到事发小区。奇怪的是,城管负责人进小区后硬把记者往社区活动中心的会议室领,“许多居民在会议室等记者呢,到楼上会议室坐坐。”“应该到事发第一现场呀,居民有意见与当事人直接交流不更好吗?”记者问。城管负责人这才把记者带到邓老太太的小店前。小店面积十多平方米,门前是小区道路,店前有一米多宽的人行道。邻居们说,上午,老太太在店前摆了块木板,在上面摆些鞋帽出售,占了约一半

的人行道。城管来了后,强行暂扣物品,因而发生撕扯。几位居民给记者看他们用手机拍摄的图片,图片显示,当时城管与老太太及其家人打成一团,场面十分混乱。

记者发现,小店门前人行道向前七八米远就被几个台阶堵死了,也就是说,这个人行道根本走不通,老太太占用半个人行道对居民出行的实际影响微乎其微。“唉,其实这事并不大,如果双方都能退让几分,矛盾就不会激化了。”几位小区老人说。

老慢支、哮喘病,苗方苦片有高招

天气越来越冷,是哮喘病高发的季节,每到这个时候很多患者喘不停,犯起病来没日没夜的咳嗽、胸闷、胸痛、痰中带血、坐不宁,喘不上气而憋得脸唇青紫,晚上不能平躺着睡觉,吵得全家不得安宁,拖累儿女不说,那罪实在难受了,真是生不如死啊。

近日,我市民纷纷抢购并热议着一种神奇哮喘药,治疗老哮喘效果出奇的好。据说:这种神奇小药片就是来自云贵高原的苗方“苦片”。国内首个洗肺除痰的哮喘专用药,它采用

云贵高原特有的绿色产品,该产品对咳嗽,痰多,呼吸困难,胸闷,胸痛,喘促,慢性支气管炎,哮喘,肺气肿,肺脓肿,肺心病,尘肺,烟肺,矽肺等疗效非凡,当天即可止咳平喘,当晚就能睡个安稳觉,一般的患者1-3个疗程左右就换像了个新肺似的,呼吸非常畅通,从此不再半夜咳醒,不再呼吸困难。

1972年,长沙马王堆出土了目前保存下来最完整也是最早的苗医著作《五十二病方》,通过三十多年的潜心研究,终于在2009年研制出了哮喘第

一奇方——苗方苦片。目前在北京、上海、大连、江苏等地受到百姓的一致好评,为使更多的哮喘患者早日走出病痛的折磨,不花冤枉钱,苗方“苦片”特举行“买一疗程送(价值98元)2小盒”买三个疗程送一个疗程优惠活动。凡是服用苗方“苦片”1小盒感觉效果不好,可以到指定药店退货,自古以来只有苗方“苦片”敢向哮喘病人承诺。优惠活动仅限3天,数量有限,希望新老患者相互转告。详情咨询:025-51633633

男性健康普查现场惊现众多“二手患者”

近日,笔者从由中国性学会主办,吴阶平医学基金会提供基金援助的“第十次全国男性健康免费普查(江苏站)”现场了解到一个奇怪的现象,自10月28日活动开展以来,男科“二手患者”所占比重与日俱增,已占门诊量的28%。

由于不少医疗机构检测、治疗极不规范,以及不少患者没有正确就医的观念,擅自治

疗,或选择不正规就医,造成误诊、误治。像张先生这样的“老”病患,由于起初就诊时没有接受科学规范检查,治疗就不可能有针对性,易造成疾病迁延难愈,康复难度已人为增大,结果难免是疾病越拖越重,后悔莫及。

“第十次全国男性健康普查(江苏站)”给了众多“二手患者”盘点自身健康、疾

病痊愈的机会,据承办单位——南京建国男科医院副院长杨保民介绍,本次普查基本涵盖了男科所有常见病、高发疾病,包括各类前列腺疾病、泌尿感染疾病、男性功能障碍、不育症、包皮包茎、早泄、精索静脉曲张等。同时,吴阶平医学基金会为本次普查提供免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。

玻璃连连被砸 独居老太太很惊恐

记者发现她家的窗户和阳台玻璃上有11个洞,是谁这么缺德?

快报讯(记者 常毅文/摄)“当!”昨天凌晨,一声脆响将睡梦中的李老太太(81岁)惊醒。她睡眼惺忪地爬起来,到传出声响的隔壁房间查看究竟,“啊——”老太太惊恐地大喊起来。她家的窗玻璃上又多了一个洞。81岁的李老太太已经记不清这是她家玻璃第多少次被砸了。但可以数清的是,近一个月来,她家窗户和阳台的玻璃上共有11个洞。

昨天下午,记者来到李老太太位于陶李王巷31号2楼203室的家中,她正一个人坐在餐桌前,一脸的惊恐。李老太太独自住在这套两室一厅的房子里差不多有20年了,她家的厨房和客房窗户都靠着陶李王巷,楼下是门面房。记者看到,厨房窗玻璃上有3个洞,最大的一个直径约10厘米。客房窗户损毁最为严重,西半扇下半部分玻璃已经

没了,上方还有一个篮球大的洞,以及两个拳头大的洞。窗下就是一张床,被子上到处是碎玻璃。“这是凌晨被砸的。”李老太太说,昨天0点和3点多,玻璃两次被砸。客房西侧窗户玻璃上也有一个拳头大的洞,此外阳台上的玻璃也砸了三处。一共有11处玻璃被砸。

老太太家玻璃第一次被砸是11月8日。“那天,大儿子来看我,看到客房玻璃上有个洞。问我,我才知道被砸了。”李老太太说,两天后的深夜12点左右,她在睡梦中突然听见一声玻璃被砸碎的脆响,当即吓得大叫,“救命啊——”邻居被惊醒了,帮她报了警,民警赶到现场找不到砸玻璃的人,只好离去。此后,李老太太家又多次遭袭。

“现在晚上睡觉都提心吊胆的。”李老太太说,“我怀疑



玻璃上被砸出了几个大洞

是楼下的房东干的。”

记者随后来到了楼下,足疗店服务员称,凌晨是听见玻璃碎,但不知道是什么人干的。由于房东不住这里,李老太太也不记得电话,记者未能找到房东证实。

(任先生爆料奖50元,若想了解现场情况,欢迎登录http://tv.dsqq.cn/,点击观看快报视频新闻)